

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший заступник голови
обласної державної адміністрації

О.О. Литвин
2011 року

План заходів
з реалізації у 2011 році пріоритетних напрямів Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2015 року,
затвердженої рішенням обласної ради від 06.06.2008 № 2

№ з/п	Операційна ціль та завдання Стратегії	Перелік основних програм, заходів та проектів з впровадження Стратегії	Фінансування, тис. грн.		Відповідальні виконавці	Очікувані результати впровадження	Критерії досягнення результату
			обсяг	джерело			
1	2	3	4	5	6	7	
1.	Пріоритетний напрям: «Запорізький край – екологічно безпечний для проживання регіон»						
	<i>Операційна ціль 2. Відновлення природної якості поверхневих та підземних вод за рахунок припинення їх забруднення</i>	Підтримується бюджетними програмами обласного та місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища (далі – ОНПС)					Очищення стічних вод в обсязі:
	Поетапне скорочення та припинення скидів забруднюючих речовин від житлово-комунального сектору та промислових підприємств шляхом реконструкції, удосконалення діючих та впровадження сучасних систем очищення	Реконструкція очисних споруд каналізації в с. Верхня Криниця Василівського району	2625	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Удосконалення діючих та впровадження сучасних систем очищення	5000 м ³ /добу
		Розширення очисних споруд каналізації м. Гуляйполе	4857,8				1400 м ³ /добу
		Реконструкція очисних споруд каналізації в м. Оріхів	4500				7000 м ³ /добу
		Каналізаційні очисні споруди для виправної колонії № 99 у с. Біленьке Запорізького району	196,1				1000 м ³ /добу
		Реконструкція станції біологічної очистки стічних вод продуктивністю 700 м на добу Кам'янської виправної колонії № 101	732,6				700 м ³ /добу
		Будівництво очисних споруд Орловського психоневрологічного інтернату, Мелітопольський район	1450,6				66 м ³ /добу
		Реконструкція очисних споруд каналізації м. Бердянська I етап-модернізація аераційної системи (проектні роботи)	85				Міський фонд ОНПС
		Реконструкція очисних споруд з модернізацією технології незараження стічних вод м. Енергодар	6706,1	Міський фонд ОНПС	КП «Виробничий комбінат «Тепловодоканал»	48000 м ³ /добу	
		Реконструкція каналізаційних мереж	747	Місцевий	Августинівська	Удосконалення	864 м ³ /добу

1	2	3	4	5	6	7	
		с. Відрадне (Августинівська сільська рада)		фонд ОНПС	сільська рада	діючих та	
		Будівництво споруд для очищення та повторного використання промивних вод ДВС-1 (розробка проекту) м. Запоріжжя	1000	Міський фонд ОНПС	КП «Водоканал»	впровадження сучасних систем очищення	519200 м ³ /добу
	Забезпечення сталої муніципальної інфраструктури водопостачання, каналізування та очистки стічних вод	Реконструкція каналізаційного колектору від вул. Куйбишева до вул. Пролетарська у м. Токмак	8500	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Запобігання забруднення ґрунтів, ґрунтових та поверхневих водних об'єктів	Відновлення дії 1714 м колектору
		Реконструкція самопливного каналізаційного колектору каналізаційної насосної станції КП «Комунсервіс» м. Гуляйполе	3000	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Припинення скидів забруднених стічних вод	Очищення стічних вод в обсязі 1400 м ³ /добу
		Реконструкція каналізаційної насосної станції в сел. Куйбишеве Запорізької області	951,4	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Зменшення негативного впливу забруднених вод на водні ресурси, рослинний та тваринний світ	Очищення стічних вод в обсязі 50 м ³ /добу
		Реконструкція самопливного каналізаційного колектору від вул. Новгородської до ЦОС-2. Ділянка колектору від вул. Новгородської до дюкеру м. Запоріжжя	4000	Міський фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Запобігання забруднення ґрунтів, ґрунтових та поверхневих водних об'єктів	Запобігання забрудненню ґрунтів неочищеними стічними водами в обсязі 42300 м ³ /добу
	<i>Операційна ціль 3. Зменшення утворення промислових і побутових відходів, мінімізація негативного впливу відходів на довкілля та здоров'я населення</i>	Будівництво полігону для поховання твердих побутових відходів у м. Кам'янка-Дніпровська (у рамках Програми поводження з твердими побутовими відходами в Запорізькій області, затвердженої рішенням обласної ради від 07.08.2008 № 17)	4000	Обласний фонд ОНПС	Управління капітального будівництва облдержадміністрації	Зменшення кількості та площі несанкціонованих звалищ, поліпшення екологічного, санітарно-епідеміологічного стану життєдіяльності населення	Будівництво полігону площею 24665 м ²
		Впровадження сучасних природоохоронних заходів на полігонах промислових та побутових відходів	Будівництво полігону твердих побутових відходів № 3 у м. Запоріжжя (проект)	2500	Міський фонд ОНПС		КП «Управління капітального будівництва»
	Організація відповідного безпечного тимчасового зберігання непридатних хімічних засобів захисту рослин (ХЗЗР), впровадження екологічно безпечних територій знешкодження, забезпечення ефективного контролю за безпечним поводженням з токсичними відходами	Перезатарення, перевезення і знешкодження непридатних та заборонених до застосування хімічних засобів захисту рослин, що зберігаються на території області	7000	Обласний фонд ОНПС	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	Усунення негативного впливу на довкілля та здоров'я людей, очищення територій області від непридатних та заборонених до застосування ХЗЗР	Утилізація 350 тонн непридатних ХЗЗР
	Забезпечення сталої інфраструктури управління твердими муніципальними відходами, розвиток нових	Реалізація заходів у рамках Програми поводження з твердими побутовими відходами в Запорізькій області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням обласної			Райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Впровадження та забезпечення роздільного збору твердих побутових	Запобігання забруднення ґрунтів, ґрунтових та поверхневих водних

1	2	3	4	5	6	7	
	потужностей з переробки та утилізації відходів	ради від 07.08.2008 № 17, зокрема:				відходів, зменшення обсягів відходів, які розміщуються на полігонах	об'єктів
		придбання бульдозеру для обслуговування та ущільнення полігону твердих побутових відходів м. Енергодар	1084	Міський фонд ОНПС	Управління комунальної власності Енергодарської міської ради		Очищення стічних вод в обсязі 1400 м ³ /добу
		придбання універсальних тракторів для перевезення негабаритних побутових відходів (ТПВ) м. Енергодар	196	Міський фонд ОНПС			Попередження аварійного забруднення ґрунтів та ґрунтових вод. Попередження аварійного скидання забруднених стічних вод та ліквідувати небезпечні пориви каналізаційного колектору довжиною 2 км. Зменшення енерговикористання на 20 % в обсязі 50 м ³ /добу
		придбання сміттєвозу для збору та транспортування твердих побутових відходів м. Енергодар	560	Міський фонд ОНПС			Запобігання забруднення ґрунтів, ґрунтових та поверхневих водних об'єктів в обсязі 42,3 тис. м ³ /добу. Довжина каналізаційного колектору -2,161 км.
		будівництво цеху утилізації осадів після механічного зневоднення на центральних каналізаційних очисних спорудах лівого берега (ЦОС-1) м. Запоріжжя (проектні роботи)	10000	Міський фонд ОНПС			КП «Водоканал» м. Запоріжжя
	<i>Оперативна ціль 4. Збереження якості земельного фонду та відновлення земельного балансу</i>						
	Заліснення або залуження середньо- та сильно еродованих орних земель (розробка проектів землеустрою щодо виявлення деградованих і малопродуктивних земель, які підлягають консервації (залуженню або залісненню)	Програма освоєння земель для сільськогосподарських та лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь і охорона земель у Запорізькій області на 2010-2014 роки, затверджена рішенням обласної ради від 08.09.2010 №12	330	Кошти спеціальних фондів бюджетів сільських, селищних та міських рад	Підприємства та організації, що мають ліцензії на проведення землевпорядних та геодезичних робіт	Оптимізація структури земельних угідь, призупинення процесів деградації ґрунтового покриву, зменшення сільськогосподарської освоєності та розораності території	Реалізація проектів землеустрою щодо виявлення деградованих і малопродуктивних земель, які підлягають консервації (с залуженню або залісненню) в 20 районах області
	<i>Операційна ціль 7. Збереження</i>	Підтримується бюджетними програмами					

1	2	3	4	5	6	7	
	біологічного та відновлення ландшафтного розмаїття області Розширення існуючих та створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду області	обласного та місцевих фондів ОНПС			Запорізьке обласне управління лісового та мисливського господарства, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Збереження особо цінних природних комплексів, біорізноманіття, захист територій від техногенного впливу	
		Створення нових територій та розширення існуючих об'єктів природно - заповідного фонду (ПЗФ)	Не потребує фінансування				
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення в натурі меж ландшафтного заказника місцевого значення «Степанівська коса» (200 га) на території Приазовського району	17,722	Обласний фонд ОНПС	Приазовська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 200 га	Проект землеустрою ландшафтного заказника «Степанівська коса»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення в натурі меж території ландшафтного заказника місцевого значення «Цілинна ділянка в поймі р. Корсак» (57 га) на території Дмитрівської сільської ради Приазовського району	28,613	Обласний фонд ОНПС	Приазовська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 57 га	Проект землеустрою ландшафтного заказника «Цілинна ділянка в поймі р. Корсак»
		Складання проекту землеустрою щодо організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду (ландшафтного заказника Корсак Могила), розміщеного на території Мануйлівської сільської ради Приморського району	17,161	Обласний фонд ОНПС	Приморська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території	Проект землеустрою ландшафтного заказника Корсак Могила
		Розроблення проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду – заказника місцевого значення «Балка Пушинська» (1 га) на території Біленьківської сільської ради	13,45	Обласний фонд ОНПС	Запорізька райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 1 га	Проект землеустрою ландшафтного заказника «Балка Пушинська»
		Заходи по збереженню та відтворенню природно-заповідного фонду парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Запорізький міський дитячий ботанічний сад»	370	Міський фонд ОНПС	Запорізький міський дитячий ботанічний сад	Завершення реконструкції системи поливу парку «Запорізький міський дитячий ботанічний сад»	Збереження 12 га заповідної території парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва
		Утримання об'єкту природно-заповідного фонду України - парку пам'ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Парк ім. Горького»	50	Міський фонд ОНПС	КП «Мелітопольський міський парк культури і відпочинку ім. Горького» міської ради	Збереження об'єкту природно-заповідного фонду України	Очищення території від сухостійних, аварійних і фаутичних дерев м'яких і твердих листяних порід з діаметром стовбура до 30 см.
		Утримання об'єкту природно-заповідного фонду України - парку пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Парк біля залізничної станції»	20	Міський фонд ОНПС	Виконавчий комітет Мелітопольської ради	Збереження об'єкту природно-заповідного фонду України	Формування крон дерев з діаметром стовбура більше 35
		Утримання об'єкта природно-заповідного фонду України - парку пам'ятки садово-	39,58	Міський фонд ОНПС	Виконавчий комітет Мелітопольської	Збереження об'єкту природно-	

1	2	3	4	5	6	7	
		паркового мистецтва місцевого значення «Лісопитомник»			міської ради	заповідного фонду України	см. Висадка кущів та саджанців дерев
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду пам'ятки природи місцевого значення «Ділянка узбережжя Азовського моря» (5 га) на території Луначарської сільської ради	8,352	Місцевий фонд ОНПС	Бердянська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 5 га	Проект землеустрою природно-заповідного фонду пам'ятки природи «Ділянка узбережжя Азовського моря»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду пам'ятки природи місцевого значення «Лисяча балка» (3 га): Дмитрівська сільська рада Луначарська сільська рада	3,8 2,614	Місцевий фонд ОНПС	Бердянська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 3 га	Проект землеустрою природно-заповідного фонду пам'ятки природи «Лисяча балка»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду пам'ятки природи місцевого значення «Балка Засоріна» (87 га) на території Осипенківської сільради	72,675	Місцевий фонд ОНПС	Бердянська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 87 га	Проект землеустрою природно-заповідного фонду пам'ятки природи «Балка Засоріна»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж об'єкту природно-заповідного фонду пам'ятки природи місцевого значення «Малиш» (30 га) на території Андріївської селищної ради	28,098	Місцевий фонд ОНПС	Бердянська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 30 га	Проект землеустрою природно-заповідного фонду пам'ятки природи «Малиш»
		Проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів територій та об'єктів природно-заповідного по ентомологічному заказнику місцевого значення «Цілинна балка» (2 га) на території Червоної сільської ради Великобілозерського району	1,4	Місцевий фонд ОНПС	Червона сільська рада	Запобігання знищенню, пошкодженню природних комплексів територій та об'єктів природно-заповідного ентомологічному заказнику місцевого значення «Цілинна балка».	Проект землеустрою ентомологічного заказника місцевого значення «Цілинна балка»
		Розробка проекту землеустрою з організації та встановлення меж території ентомологічного заказника місцевого значення «Цілинна балка» (2 га) на території Новопетрівської сільської ради Великобілозерського району	2,2	Місцевий фонд ОНПС	Новопетрівська сільська рада	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею 2 га	
		Розробка проектів землеустрою з організації та встановлення меж територій об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення, які знаходяться на території Кам'янсько-Дніпровського району: Ентомологічний заказник «Цілинна балка» (8 га) с. Новодніпровка;	2,5	Місцевий фонд ОНПС	К-Дніпровська райдержадміністрація	Збереження та захист від знищення та пошкодження цінні природні території площею: 8 га	Проекти землеустрою природно-заповідного фонду пам'яток природи

1	2	3	4	5	6	7	
		Ботанічний заказник «Цілинні водоохоронні землі» (7 га) с. Велика Знам'янка; Ботанічний заказник «Май-Гора» (8 га) в с. Велика Знам'янка; Ботанічний заказник «Водянські і Іванівські кучугури» (3 га)	2,1 2,5 1,7	Місцевий фонд ОНПС	К-Дніпровська райдержадміністрація	7 га 2,5 га 1,7 га	Проекти землеустрою природно-заповідного фонду пам'яток природи
		Проведення спеціальних заходів щодо запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів території ботанічного заказника місцевого значення «Цілина ділянка» (249 га): виготовлення та встановлення інформаційно-охоронних знаків у Мелітопольському районі	2,95	Місцевий фонд ОНПС	Костянтинівська сільська рада	Збереження природно-заповідного фонду місцевого значення на території району	
		Проведення спеціальних заходів щодо запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів території ботанічного заказника місцевого значення «Цілинна ділянка по балці Курушана» (3,5 га): виготовлення та встановлення інформаційно-охоронних знаків у Мелітопольському районі	1,7	Місцевий фонд ОНПС	Світлодолинська сільська рада	Збереження природно-заповідного фонду місцевого значення на території району	
		Проведення спеціальних заходів щодо запобігання знищенню чи пошкодженню території ландшафтного заказника місцевого значення «Заплава р. Чунгул» (154 га): виготовлення та встановлення інформаційно-охоронних знаків у Токмацькому районі	3,909	Місцевий фонд ОНПС	Жовтнева сільська рада	Збереження природно-заповідного фонду місцевого значення на території району	
	Розробка екологічної мережі області	Реалізація заходів Загальнодержавної програми формування національної екологічної мережі України на 2000-2015 роки		Обласний фонд ОНПС, кошти МПТД	Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, структурні підрозділи облдержадміністрації	Визначення пріоритетів та основних завдань, шляхів та механізмів щодо формування екологічної мережі області	
	<i>Операційна ціль 8. Підвищення ефективності управлінської діяльності місцевих та регіональних органів влади та їх впливу на створення екологічно-безпечного середовища</i>						

1	2	3	4	5	6	7	
	Удосконалення регіональної екологічної політики за рахунок розробки та коригування діючих регіональних/місцевих екологічних програм, забезпечення реалізації, моніторингу, оцінки та перегляду	Розробка Програми природоохоронних заходів, спрямованих на охорону довкілля, раціональне використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки м. Запоріжжя	200	Міський фонд ОНПС	Управління з питань екології міської ради	Розробка комплексу узгоджених і взаємопов'язаних природоохоронних, правових, економічних, організаційно-технічних та інших заходів для відновлення і забезпечення сталого функціонування усіх екосистем міста, захист природних ресурсів від забруднення та виснаження, створення екологічно безпечних умов життєдіяльності населення і господарської діяльності, управління ризиками здоров'ю населення від забруднення навколишнього природного середовища та покращання здоров'я населення	
		Розробка комплексної міської екологічної програми м. Бердянськ	110	Міський фонд ОНПС	Управління комунального господарства	Інформування органів влади та населення про стан довкілля	
	<i>Операційна ціль 9. Формування екологічної культури мешканців області, створення дієвої системи інформування та забезпечення участі громадськості у розв'язанні екологічних проблем</i>	Інформування громадськості щодо шляхів розв'язання екологічних проблем Запорізької області. Видання поліграфічної продукції з екологічної тематики, в тому числі науково-популярного видання «Твоє майбутнє - земля за порогами», буклетів, брошур та інших інформаційних видань з екологічної тематики	95	Обласний фонд ОНПС	Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Широке залучення громадськості до вирішення екологічних проблем Підвищення екологічної свідомості населення	Проведення конференцій: "Природоохоронний рух Запорізького краю", "Охорона навколишнього середовища промислових регіонів як умова сталого розвитку України", Проведення щоріч-
	Ефективне і максимально широке поширення екологічної інформації про стан	Заходи щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища м. Запоріжжя:		Міський фонд ОНПС	Управління з питань екології міської ради		

1	2	3	4	5	6	7	
	навколишнього середовища в області, зокрема фінансова підтримка роботи регіонального Орхуського центру та створення чотирьох міжрайонних центрів екологічної інформації, освіти та просвіти населення	проведення науково-технічних конференцій і семінарів, організація виставок, фестивалів видання поліграфічної продукції з екологічної тематики	137,5 73		Управління освіти і науки міської ради		ного дитячого Міжнародного екологічного фестивалю. Випуск циклу передач "Екологічний лабіринт"
2	Пріоритетний напрям: "Запорізький край – історико-культурний та курортно-туристичний центр національного і міжнародного значення"						
	<i>Операційна ціль 1. Формування ринку попиту на внутрішній туристичний продукт</i>	Програма розвитку рекреаційно-курортного комплексу та туризму в Запорізькій області на 2011-2015 роки					
	Створення рекламно - інформаційного продукту рекреаційно-туристичного комплексу	Виготовлення: туристичних карт Запорізької області українською, російською та англійською мовами; рекламної продукції для туристично-інформаційного центру;	17,5 12	Обласний бюджет	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" ЗОР, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Популяризації пріоритетних туристичних об'єктів та перспективних видів туризму; залучення значної кількості зацікавленої туристичної громадськості	Збільшення обсягу наданих туристичних послуг на 4,2% та надходжень до бюджету від суб'єктів туристичної діяльності на 11,5%
	Формування місцевих брендів та просування марки "Запоріжжя туристичне"; їх активізація через Інтернет	Представлення обласного туристичного продукту на регіональному, Всеукраїнському та міжнародному рівнях	12,5	Обласний бюджет	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" ЗОР, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Налагодження міжвідомчих зв'язків, майбутньої міжрегіональної співпраці, в т.ч. у сфері туризму	Збільшення кількості відвідувачів веб-порталу Запорізького обласного туристично-інформаційного центру на 13,3%
		Удосконалення веб-порталу Запорізького обласного туристично-інформаційного центру (www.zotic.zp.ua)	10				
	<i>Операційна ціль 3. Використання багатонаціональної культури Запорізької області як джерела унікальності туристичного продукту</i>	Програма розвитку рекреаційно-курортного комплексу та туризму в Запорізькій області на 2011-2015 роки					
	Впровадження нових форм включення до туристичного процесу національно-культурних традицій та їх збереження;	Проведення Всеукраїнського козацького фестивалю „Покрова на Хортиці”	50	Обласний бюджет	Управління культури і туризму облдержадміністрації, КЗ "Запорізький обласний краєзнавчий музей" ЗОР, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Розвиток та популяризація народного мистецтва і національних традицій	Збільшення кількості учасників фестивалю на 50%, глядачів на 65%

1	2	3	4	5	6	7	
	Операційна ціль 5. Забезпечення збалансованого розвитку туристично-рекреаційного потенціалу області						
		Будівництво туристичної інфраструктури для любителів рибної ловлі на Бердянському водосховищі	-	Інвестиційні кошти	Бердянська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Покращення умов для організованого туризму та відпочинку; створення додаткових туристичних продуктів; розвиток малого бізнесу в сфері туризму та сервісного обслуговування; покращення санітарно- екологічного стану водних об'єктів Бердянського району	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Створення культурно-туристичного комплексу у м. Кам'янка-Дніпровська на базі районного історико-археологічного музею	-	Інвестиційні кошти	Кам'янсько-Дніпровська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Створення нових робочих місць; впровадження нових методів використання туристичного потенціалу на базі районного історико-археологічного музею	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Створення історико - етнографічного музейного комплексу під відкритим небом «Кремповеє колесо» у м. Енергодар	-	Інвестиційні кошти	Виконком Енергодарської міської ради, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Впорядкування території для розміщення об'єкта, розробка проектно-кошторисної та іншої документації	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Створення етнографічного комплексу „Гусарська садиба” у Куйбишевському районі	-	Інвестиційні кошти	Куйбишевська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Збільшення кількості туристів та покращення умов для організованого туризму та відпочинку	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих

1	2	3	4	5	6	7	
		Створення історико-культурного комплексу „Етносело” в Вільнянському районі	-	Інвестиційні кошти	Вільнянська райдержадміністрація, Запорізька обласна громадська організація «Дивосвіт», управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Створення умов для організації туристичних, етнографічних та інших культурно-масових заходів, у т.ч. для дітей з особливими потребами	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Створення історико-туристичного комплексу «Менонітський двір» в м. Молочанськ Токмацького району	-	Інвестиційні кошти	Токмацька райдержадміністрація, міськвиконком м. Молочанськ, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Створення нових об'єктів соціальної інфраструктури, рекреаційної зони у районі озера в м. Молочанськ та р. Молочної в околицях міста. Збільшення кількості туристів. Створення нових робочих місць	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Розвиток інфраструктури туристичного об'єкту „Храм Архистратига Божого Михаїла” в селі Верхній Токмак Чернігівського району	-	Інвестиційні кошти	Чернігівська райдержадміністрація, управління облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Підвищення зручності для відвідування кількох туристичних об'єктів на території Чернігівського району; сприяння організації на території району публічних туристичних заходів; включення місцевих об'єктів до нових туристичних маршрутів, у т.ч. міжобласних. Збільшення надходжень до місцевого бюджету, розвиток малого бізнесу	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих
		Розвиток інфраструктури об'єкту туристичного значення поблизу с. Єлисеївка Приморського району	-	Інвестиційні кошти	Приморська райдержадміністрація, управління	Впорядкування території для розміщення об'єкту;	Збільшення кількості туристів та відпочиваючих

1	2	3	4	5	6	7	
		«Пегматитовий кар'єр – Блакитні озера»			облдержадміністрації: культури і туризму, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	розробка проектно-кошторисної та іншої документації	
3.	Пріоритетний напрям: «Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з розвинутими індустріальним та аграрним комплексами»						
	<i>Операційна ціль 1. Розбудова інфраструктури регіону, забезпечення землевпорядкування, розмежування земель державної, комунальної та приватної власності та інвентаризації комунальної власності</i>						
	Виконання Програми «Питна вода Запорізької області» на 2007-2020 роки (рішення обласної ради від 30.03.2007 № 8)	с. Орлянське Василівського району Реконструкція водопровідної мережі по вул. Лапіна, діам.110мм, протяжністю 2,1км	255	Обласний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела	Управління облдержадміністрації: капітального будівництва, житлово-комунального господарства, місцеві органи виконавчої влади	Поліпшення сталого функціонування системи водопостачання. Безперебійне забезпечення населення сільських районів питною водою	Реконструкція 2100 м водопровідних мереж
		с. Корніївка Веселівського району Реконструкція 2,5 км вуличних водопровідних мереж діам. 75 мм - 110 мм	215				Реконструкція 2500 м водопровідних мереж
		с. Матвіївка Вільнянського району Капітальний ремонт підвідного водопроводу	195	Обласний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела			Реконструкція 800 м водопровідних мереж
		Заміна башти Рожновського в с. Полтавка Гуляйпільського району	150				Заміна 1 башти
		Капітальний ремонт системи водопостачання в с. Ремівка Гуляйпільського району	100	Безперебійна робота систем водопостачання			
		Капітальний ремонт системи водопостачання в с. Приютне Гуляйпільського району	150				
		с. Сміле Куйбишевського району Реконструкція вуличних водопровідних мереж діам.90 мм, протяжністю 2,2 км	218	Реконструкція 2200 м водопровідних мереж			
		с. Берегове Мелітопольського району Реконструкція аварійного водопроводу протяжністю 600 м	40	Реконструкція 600 м водопровідних мереж			
		с. Тихонівка Мелітопольського району Реконструкція аварійного водопроводу протяжністю 400 м	30	Реконструкція 400 м водопровідних мереж			
		Реконструкція артезіанської свердловини в с. Любимівка Михайлівського району	50	Проведення реконструкцій артезіанських свердловин			
		Реконструкція артезіанської свердловини в с. Високе Михайлівського району	50				
		Реконструкція артезіанської свердловини в с. Рівне Михайлівського району	50				
		Заміна водонапірної вежі в с. Старобогданівка Михайлівського району	80	Заміна 1 вежі			

1	2	3	4	5	6	7	
		Реконструкція водогонів с. Любимівка Михайлівського району	100	Обласний бюджет, місцевий бюджет, інші джерела	Управління облдержадміністрації: капітального будівництва, управління житлово-комунального господарства, місцеві органи виконавчої влади	Поліпшення сталого функціонування системи водопостачання. Безперербійне забезпечення населення сільських районів питною водою	Поліпшення сталого функціонування водогонів у сільських населених пунктах
		Реконструкція водогонів с. Роздол Михайлівського району	110				Капітальний ремонт артезіанської свердловини
		Реконструкція водогонів с. Високе Михайлівського району	48				Поліпшення сталого функціонування водогонів у сільських населених пунктах
		Капітальний ремонт артезіанської свердловини № 2 Роздольська сільська рада Михайлівського району	27				Реконструкція 600 м водопровідних мереж
		Реконструкція водогонів с. Мар'янівка Михайлівського району	120				Реконструкція 1000 м водопровідних мереж
		Поточний ремонт водогону с. Підгірне Новомиколаївського району	200				Встановлення 1 комплекту
		Реконструкція вуличного водопроводу по вул. Горького з улаштуванням розподільчих колодязів діам. 110 мм, протяжністю 600 м сел. Приазовське Приазовського р-ну	108				Реконструкція двох аварійних водопровідних мереж
		Реконструкція вуличної водопровідної мережі з улаштуванням розподільчих колодязів діам. 90 мм, протяжністю 1000 м с. Шевченко Приазовського району	87				Капітальний ремонт 1 башти
		Встановлення блоку автоматизованого управління насосом свердловини с. Очеретувате Токмацького району	265				Капітальний ремонт трьох свердловин
		Реконструкція аварійних водопровідних мереж с. Давидівка та с. Вовчанське Якимівського району	48				Капітальний ремонт 600 м водогону
		Капітальний ремонт водонапірної башти с. Зірка Якимівського району	75				Безперербійна робота систем водопостачання
		Капітальний ремонт артсвердловин с. Трудове, с. Переможне Якимівського р-ну	66				Безперербійне функціонування систем водовідведення у зазначених населених пунктах
		Капітальний ремонт водогону (600м) сел. Якимівка Якимівського району	24				Безперербійне функціонування систем водовідведення у
		Реконструкція системи водопостачання с. Шевченка Чорноземненської сільської ради Якимівського району	18,5				
		Реконструкція вуличної каналізації м. Токмак	300				
		Реконструкція каналізаційних мереж, КНС-1, КНС-2 (сел. Веселе)	58,5				
		Гідродинамічне очищення самопливного каналізаційного колектора (м. Гуляйполе)	163,545				
		Реконструкція каналізаційних мереж Лукашівського навчально-виховного закладу Запорізького району	72,923				
		Реконструкція каналізаційних мереж с. Садове Мелітопольського району	200				

1	2	3	4	5	6	7	
		Реконструкція каналізаційного колектору Капітальний ремонт КНС № 2 (біля житловий будинків №№ 49,51, 53, 55, 57 по вул. Р.Люксембург м. Оріхів)	293	Обласний та місцевий бюджет, інші джерела			зазначених населених пунктах
		Реконструкція електропостачання КНС вул. Крупської м. Пологи	200				
		Реконструкція каналізаційного колектору від буд. №№ 21,23 по вул. Східна м. Пологи	100				
		Реконструкція каналізаційного колектору від буд. №160 по вул. Пролетарській до пров. Водопровідного м. Пологи	100				
		Реконструкція КНС №№ 2, 3. Реконструкція будівлі повітродувки очисних споруд каналізації м. Пологи	250				
		Реконструкція КНС від СОВ № 2 до міської каналізації Пологи-5 для скиду промислових вод після фільтрів м. Пологи	250				
		Ремонт існуючих об'єктів водовідведення с. Єлизаветівка Приморського району	100				
		Реконструкція каналізаційних мереж с. Новополтавка Чернігівського району -5км	135				
	Розробка та виконання Програми розвитку дорожньо-транспортного господарства області з урахуванням необхідності розвитку логістично-складської інфраструктури на всій території області	1. Забезпечення реалізації заходів Програми розвитку автомобільного транспорту в Запорізькій області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 18.12.2008 № 11 (зі змінами та доповненнями) 2. Підготовка та подання Кабінету Міністрів України пропозицій щодо фінансування з державного бюджету проектів будівництва та реконструкції стратегічно-важливих автошляхів 3. Забезпечення розвитку вантажно-митних комплексів на території області	Не потребує		Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації	Розвиток всіх видів транспортних перевезень, задовільний стан автомобільних доріг, зменшення вартості продукції за рахунок зменшення транспортних витрат	Поліпшення стану автомобільних доріг на території області
	Поновлення роботи підприємства «Аеропорт "Бердянськ» та проведення реконструкції ДП "Міжнародний аеропорт Запоріжжя"	1. Розробка інвестиційного проекту «Реконструкція аеропорту Бердянська» 2. Вирішення питання щодо фінансування з державного бюджету проекту реконструкції аеродрому м. Запоріжжя 3. Розробка програми розвитку Міжнародного аеропорту Запоріжжя	Не потребує		Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації Виконавчий комітет Бердянської міської ради Виконавчий комітет Запорізької міської	Розвиток авіасполучення м. Запоріжжя та м. Бердянська, забезпечення безпеки зльоту-посадки повітряних суден у міжнародному аеропорті м. Запоріжжя, підвищення рівня	Відновлення роботи аеропортів, забезпечення безпеки зльоту-посадки повітряних суден

1	2	3	4	5	6	7	
					ради	туристичної привабливості м. Бердянська	
	Забезпечення високої якості зв'язку на всій території області	Реалізація заходів Програми розвитку поштового зв'язку в Запорізькій області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 07.08.2008 № 16 (зі змінами та доповненнями), здійснення оптимізації мережі об'єктів поштового зв'язку. Розвиток нових видів послуг зв'язку, цифровізація зв'язку	141,7 1989,5	Місцеві бюджети Інші джерела	Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, Запорізька дирекція УДППЗ «Укрпошта» Запорізька філія ВАТ «Укртелеком»	Задоволення потреб населення та економіки регіону	Збільшення обсягу наданих послуг
	Розмежування земель державної, комунальної та приватної власності	Програма «Про внесення змін до Програми з розмежування земель державної та комунальної власності в Запорізькій області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням Обласної ради 29.11.2007 №20», яка затверджена рішенням сесії Запорізької обласної ради від 08.08.2010 № 13	0,940 0,723 3,273	державний бюджет обласний бюджет місцеві бюджети	Підприємства та організації, що мають ліцензії на проведення землепорядних та геодезичних робіт	Встановлення меж земель державної та комунальної власності	Збільшення надходжень до місцевих бюджетів в цілому по області на 160 млн. грн.
	Проведення інвентаризації земель населених пунктів, земель несільськогосподарського призначення за їх межами	Програма «Про внесення змін та доповнень до Програми з інвентаризації земель у Запорізькій області на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням Обласної ради від 06.11.2008 №2», яка затверджена рішенням сесії Запорізької обласної ради від 24.02.2011 № 25	3235,1	обласний бюджет та місцеві бюджети	Підприємства та організації, що мають ліцензії на проведення землепорядних та геодезичних робіт	Упорядкування обліку земель населених пунктів, земель несільськогосподарського призначення за їх межами	Збільшення надходжень до місцевих бюджетів в цілому по області на 127,433 млн. грн.
	Розроблення містобудівної документації місцевого рівня (генеральні плани, проекти детальних планів та забудови територій)	Програма містобудівного розвитку Запорізької області на 2007-2008 роки (рішення обласної ради від 22.02.2007 № 9, зі змінами та доповненнями)	120	Обласний бюджет	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, український державний науково-дослідний інститут проектування міст «Діпромісто»	Розробка схеми планування території області в порядку, розроблення розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту (цивільної оборони) на мирний час до схеми планування території області	забезпечення захисту та життєдіяльності населення від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на регіональному рівні
	<i>Операційна ціль 2. Забезпечення інформаційної підтримки та маркетингового обслуговування інвестиційної діяльності</i>						

1	2	3	4	5	6	7	
Розробка довгострокової програми інформаційної підтримки інвестиційної діяльності та інноваційного розвитку	Реалізація заходів Стратегії залучення інвестицій в економіку Запорізької області на 2009-2015 роки (рішення обласної ради від 29.10.2009 № 8)	1763,5	Обласний бюджет	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності	Розширення міжнародних зв'язків між суб'єктами господарської діяльності та іноземними інвесторами; підвищення конкурентоспроможності вітчизняної продукції; створення позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Запорізької області; підвищення якості надання адміністративних та соціальних послуг громаді Запорізької області органами влади	Збільшення обсягів залучення іноземних інвестицій на 50,5%, у порівнянні з 2010 роком. Збільшення обсягів прямих іноземних інвестицій на особу до 567,9 дол. США, у порівнянні з показником 2010 року (517,7 дол. США)	
	забезпечення технічної підтримки та оновлення на спеціалізованому веб-сайті "Запорізька область – регіон можливостей!" (www.investmentzp.org.ua)						
	забезпечення технічної підтримки та оновлення на спеціалізованому веб-сайті "Запорізька область – регіон можливостей!" (www.investmentzp.org.ua)	1,5	Обласний бюджет				
	розповсюдження інвестиційних проектів серед цільових інвесторів	Не потребує					
	технічна підтримка Інвестиційної карти Запорізької області	2	Обласний бюджет				
	видання презентаційної продукції (поліграфічної, мультимедійної та іншої)	100	Обласний бюджет				
	випуск спеціалізованого видання «Інвестиційний бюлетень»	100	Обласний бюджет				
	виготовлення постійно діючого презентаційного стенду Запорізької області	15	Обласний бюджет				
	організація заходів щодо ознайомлення світової громадськості з культурною спадщиною регіону	10	Обласний бюджет				
Сприяння активізації активності економічних агентів щодо залучення інвестицій та інноваційного розвитку – проведення семінарів, шкіл, виставкових заходів всеукраїнського та міжнародного рівня, збір та розповсюдження передового досвіду, створення інформаційної бази інвестиційних проектів	Забезпечити організацію та проведення зустрічей представників малого, середнього бізнесу з головою облдержадміністрації з метою обговорення проблемних питань, що виникають під час ведення підприємницької діяльності та розробки спільних пропозицій щодо їх вирішення	Не потребує		Головне управління економіки облдержадміністрації, Запорізька торгово-промислова палата, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Запровадження системного діалогу влади та бізнесу, визначення проблемних питань, що потребують негайного вирішення	Кількість проведених заходів щодо забезпечення системного діалогу між владою та бізнесом	
	Організувати та провести з'їзд підприємців малого та середнього бізнесу Запорізької області	Не потребує					Головне управління економіки облдержадміністрації, Запорізька торгово-промислова палата, ЗОСПП «Потенціал», райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення
	Забезпечити проведення Регіонального форуму міжсекторного партнерства Запорізької області	Не потребує		Головне управління економіки облдержадміністрації,	Залучення органів влади до вирішення актуальних проблем	Кількість громадських організацій	

1	2	3	4	5	6	7	
					Громадська організація «УкрПростір»	регіону у тісній співпраці з громадськими організаціями. Активізація організацій третього сектору в пошуку місцевих ресурсів для вирішення актуальних проблем регіону. Формування довіри з боку влади і бізнесу до організацій третього сектора як активного населення, спроможного бачити і вирішувати проблеми громади.	об'єднань підприємців
		Розробити, систематизувати та адаптувати програму навчання для підприємств малого та середнього бізнесу Запорізького регіону з використання інструментів «новітніх медіа» та соціального маркетингу, на основі якої провести навчання для підприємств малого та середнього бізнесу	10	Обласний бюджет	Головне управління економіки облдержадміністрації, Громадська організація «УкрПростір»	Навчити представників щонайменше 15 підприємств малого та середнього бізнесу Запорізького регіону використовувати інструменти «новітніх медіа» та соціального маркетингу для просування своїх товарів чи послуг на ринках споживання	Кількість підприємств, що використовують інструменти «новітніх медіа» та соціального маркетингу для просування своїх товарів чи послуг на ринках споживання
	<i>Операційна ціль 3. Забезпечення інституційної підтримки інвестиційної діяльності</i>	Робота обласної комісії з досудового врегулювання спорів між інвесторами й органами виконавчої влади та місцевого самоврядування	Не потребує		Управління зовнішніх зносин та зовнішньо-економічної діяльності облдержадміністрації	Удосконалення роботи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з інвесторами шляхом створення єдиного механізму досудового врегулювання спорів з інвесторами для запобігання зверненням	Забезпечення не доведення до судового регулювання спорів між іноземними інвесторами та місцевими органами виконавчої влади та самоврядування

1	2	3	4	5	6	7	
						інвесторів до судів, що позитивно вплине на регіональний і інвестиційний клімат, а також створить додаткові умови для конструктивного діалогу між суб'єктами господарювання та обласною владою щодо вирішення питань, пов'язаних із провадженням інвестиційної діяльності.	
	<i>Операційна ціль 5. Прискорення темпів впровадження інноваційних технологій</i>						
	Виконання заходів Державної цільової економічної програми енергоефективності на 2010-2015 роки (постанова Кабінету Міністрів України від 01.03.2010 № 243)	Реалізація заходів щодо: впровадження когенераційних технологій у комунальній енергетиці (45,4 млн.грн. д/б) впровадження технологій, що передбачає використання теплових насосів, електричного теплоаккумуляційного обігріву та гарячого водопостачання на підприємствах комунальної форми власності та бюджетних установах переведення котелень соціальної сфери на використання альтернативних видів палива	45400 44300 4710	Державний бюджет Державний бюджет Державний бюджет	Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, Національне агентство України з питань забезпечення ефективного використання енергетичних ресурсів	Оптимізація структури енергетичного балансу держави шляхом зменшення частки імпортованих викопних органічних видів енергоресурсів, заміщення їх іншими видами енергоресурсів, у т.ч. отриманими з альтернативних джерел енергії, та вторинними енергоресурсами	Створення умов для наближення енергоемності валового внутрішнього продукту України до рівня розвинутих країн та стандартів Європейського Союзу, зниження рівня енергоемності валового внутрішнього продукту протягом строку дії програми на 20 %
	Виконання Регіональної програми підвищення енергоефективності Запорізької області на 2010-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 12.11.2010 № 4	Реалізація заходів Регіональної програми підвищення енергоефективності Запорізької області на 2010-2015 роки, направлених на впровадження новітніх технологій виробництва та споживання енергетичних ресурсів, когенераційних технологій, а також технологій, що передбачають використання теплових насосів, електричного теплоаккумуляційного обігріву та гарячого водопостачання, використання теплової енергії сонця та геотермальної енергії,	932508,57 121944,92 56536,2 896188,71	Кошти підприємств Державний бюджет Місцевий бюджет Інші	Управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Реалізація на території області низки практичних енергозберігаючих заходів, спрямованих на подальше скорочення обсягів споживання енергетичних ресурсів у суспільному	зменшення енергоемності валового внутрішнього продукту та споживання енергоносіїв бюджетними установами на 20 % рівня 2009 року (щороку на 3,3 %).

1	2	3	4	5	6	7	
		виробництва та використання біопалива, розвитку вітроенергетики, тощо Будівництво I черги Ботієвської ВЕС (5 вітроенергетичних установок потужністю 2,5 МВт кожна)	526230	Інвестиційні кошти	ТОВ «Вінд пауер» ДТЕК	виробництві та населенням. Збільшення потужностей генерації електроенергії на 200 МВт. Щорічний обсяг виробництва електроенергії після виходу на проектну потужність становитиме 671 ГВт. год.	Створення 60 нових робочих місць. Щорічне скорочення викидів парникових газів після виходу на проектну потужність становитиме 360 тис. тонн. Надходження до бюджетів за рахунок орендної плати становитиме щорічно 162 тис. грн.
	<i>Операційна ціль 6. Підвищення ефективності використання індустріального потенціалу області в забезпеченні сталого соціального розвитку</i>						
	Сприяння модернізації та технічному переоснащенню підприємств металургійного, машинобудівного, енергетичного та хімічного комплексів	Розробка середньострокової програми розвитку промисловості області	Не потребує		Головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації	Структурна перебудова промислового комплексу із подоланням сировинної спрямованості економіки	Затверджена середньострокова програма розвитку промисловості області
	Реалізація проекту будівництва повітряної лінії 750 кВ Запорізької АЕС – Каховська;	Погодження проектної документації в КМУ. Організація та проведення міжнародного тендеру щодо визначення генерального підрядчика на виконання будівельних робіт. Будівництво ПЛ 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська (довжиною приблизно 190 км). Будівництво ПС 750 кВ «Каховська» з встановленням першого АТ тп АСУ ТП. Реконструкція ПС 330 кВ «Новокаховська»	600000	Кредитні кошти ЄБРР та ЄІБ; НЕК «Укренерго»	ДП НЕК «Укренерго»	Забезпечення транзиту електроенергії станції Запорізька АЕС в дефіцитні регіони ОЕС України. Підвищення надійності постачання електроенергії споживачам Південної частини ОЕС України. Оновлення ПС 330/220 Новокаховська	Максимальне використання встановленої потужності Запорізької АЕС – збільшення видачі потужності Запорізької АЕС з 5300 МВт до встановленої потужності 6000 МВт
	Розробка та впровадження	Погодження з НАЕК «Енергоатом»,	Не		ВП «Запорізька	Продовження	Прийняття рішення

1	2	3	4	5	6	7	
	пілотного проекту щодо продовження терміну експлуатації енергетичних блоків ВП «Запорізька АЕС»	Держінспекцією атомного регулювання України «Деталізованого план – графіку підготовки до продовження експлуатації енергоблоків № 1,2 ВП «Запорізька АЕС» та його реалізація до прийняття рішення щодо продовження терміну експлуатації блока № 1. Обстеження об'єктів енергоблоку № 1 та проведення оцінки технічного стану обладнання енергоблоків №1,2	потребує		АЕС»	терміну експлуатації енергоблоків № 1,2 ВП «Запорізька АЕС»	щодо продовження терміну експлуатації блока № 1
	Забезпечення пріоритетного розвитку інтегрованих високо конкурентоспроможних структур – кластерів в металургійній, машинобудівній, харчовій галузях та в сфері послуг, зокрема, в будівництві	Забезпечити підтримку проведення Міжнародного Агрофоруму в м. Мелітополь	Не потребує		Головне управління економіки облдержадміністрації, Мелітопольська міська рада, громадська організація «Інноваційно-технологічний кластер «АгроБУМ»	Підвищення економічної зацікавленості суб'єктів малого та середнього бізнесу в інноваційній діяльності, конкурентоспроможності малого і середнього бізнесу Запорізької області, розвиток пріоритетних та перспективних галузей економіки	Залучення до участі не менш 500 суб'єктів малого підприємництва різних сфер діяльності з регіонів України та з інших країн. Сприяння налагодженню між ними нових партнерських взаємовідносин
		Надання інформаційно-методологічної підтримки у розробці проекту щодо створення бізнес-інкубатору «АгроБУМрозвиток»	10	Обласний бюджет	Головне управління економіки облдержадміністрації, громадська організація «Інноваційно-технологічний кластер «АгроБУМ», Мелітопольська міська рада	Розробка проекту створення бізнес-інкубатору «АгроБУМрозвиток»	Зростання кількості суб'єктів малого машинобудівного бізнесу м. Мелітополь, що будуть забезпечені інформацією щодо наявних виробничих площ. Проект по створенню бізнес-інкубатору «АгроБУМрозвиток»
	Розробка та впровадження нових, виконання діючих програм підтримки розвитку підприємництва у регіоні, узгодження напрямів розвитку малого та середнього бізнесу з пріоритетними напрямками розвитку області	Розробити та впровадити систему залучення до регіонального розвитку малого та середнього бізнесу Запорізької області, забезпечити співфінансування проектів - переможців обласного конкурсу регіонального розвитку	800	Обласний бюджет	Головне управління економіки облдержадміністрації, Асоціація громадських організацій Запорізької області «Агенція регіонального розвитку «Пріоритет»	Залучення суб'єктів малого й середнього бізнесу до регіонального розвитку	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні щодо розробки проектів розвитку малого підприємництва; Кількість розроблених проектів суб'єктами підприємництва за підсумками навчання;

1	2	3	4	5	6	7	
							Створення обласної «мапи підприємництва»
		Забезпечити на місцевому телебаченні роботу інформаційно-аналітичної телевізійної програми, присвяченої малому підприємству	122	Обласний бюджет	Головне управління економіки облдержадміністрації, Державна організація «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»	Розширення можливості безперешкодного отримання актуальної інформації щодо розвитку та проблем малого бізнесу. Забезпечення інформаційної відкритості органів державної влади та органів місцевого самоврядування Запорізької області	Кількість телепередач присвячених малому бізнесу
		Частково компенсувати суб'єктам малого підприємництва витрати на участь в виставкових заходах, в тому числі в універсальній виставці «Покровський ярмарок»	200	Обласний бюджет	Головне управління економіки облдержадміністрації, Запорізька торгово-промислова палата	Отримання біля 70 суб'єктами малого бізнесу можливості розширення свого презентаційного потенціалу. Збільшення кола потенційних партнерів	Зростання питомої ваги участі суб'єктів малого підприємництва у виставкових заходах, в т.ч. в універсальній виставці «Покровський ярмарок». Кількість суб'єктів малого підприємництва, що отримали часткову компенсацію витрат на участь в виставкових заходах, в т.ч. у виставці «Покровський ярмарок»
		Організувати та проводити урочисте засідання «День підприємця» (нагородження кращих підприємців, проведення конкурсів)	50	Обласний бюджет	Головне управління економіки облдержадміністрації, ЗОСПП «Потенціал», Державна організація «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»	Відзначення найкращих суб'єктів малого підприємництва, формування позитивного іміджу підприємницької діяльності, стимулювання суб'єктів малого	Кількість нагороджених та вшанованих кращих підприємців області на урочистому засіданні «День підприємця»

1	2	3	4	5	6	7	
						підприємництва до підвищення внеску в розвиток регіональної економіки	
	<i>Операційна ціль 7. Розвиток аграрного потенціалу області як засобу забезпечення підвищення рівня життя громад регіону</i>						
	Забезпечення розвитку рослинництва на основі науково обґрунтованої сівозміни та покращання генетичного потенціалу насіння	Реалізація заходів Програми розвитку зернового господарства Запорізької області на 2007-2011 рр., затвердженої рішенням обласної ради від 26.04.2007 № 2	4000	Обласний бюджет	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	Технічне переоснащення галузі за рахунок здешевлення вартості придбаної складної сільськогосподарської техніки, скорочення строків проведення польових робіт, зменшення енерговитрат на виробництво одиниці продукції, підвищення якості продукції	Виробництво 2000 тис. тонн зернових культур. Оновлення різних видів складної сільськогосподарської техніки в господарствах області не менше 100 одиниць
	Підтримка виробників проблемної тваринницької продукції, зокрема, великої рогатої худоби;	Реалізація заходів Програми розвитку галузі молочного скотарства в сільськогосподарських підприємствах області на 2008-2012 роки, (рішення обласної ради від 20.03.2008 № 8)	4000	Обласний бюджет	Головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдержадміністрації	Проведення закупівлі та використання високотехнологічного обладнання на тваринницьких комплексах з виробництва молока в сільськогосподарських підприємствах області незалежно від організаційно-правової форми і форми власності; доведення технічного рівня тваринницьких комплексів та якості отриманої молочної сировини до вимог існуючих стандартів; підвищення ефективності роботи тваринницьких	Зростання обсягів виробництва молока в 2 рази, м'яса – на 80 %. Поступове нарощування в сільгосппідприємствах чисельності великої рогатої худоби до 40 %. Підвищення середнього надою на одну корову за рік у півтора раза (з 3000 кг до 4500 кг) Закупівля доїльного обладнання та обладнання для приготування та роздачі кормів 8 одиниць на загальну суму 10798 тис. грн.

1	2	3	4	5	6	7	
						комплексів та досягнення значної питомої економії енергоресурсів; створення додаткових робочих місць у сільській місцевості; зростання доходів населення	Придбання 10 одиниць кормозбиральної техніки на загальну суму 8977 тис. грн.
	<i>Операційна ціль 8. Підвищення ефективності використання науково-освітнього потенціалу регіону як інструменту забезпечення впровадження інноваційних технологій</i>						
	Покращання матеріально-технічного і фінансового забезпечення освітніх установ, у першу чергу, через збільшення обсягів бюджетного фінансування та збільшення обсягу платних освітніх послуг в системі неперервної освіти	Проведення капітального ремонту шкіл-інтернатів	1500	Обласний бюджет	Управління освіти і науки облдержадміністрації	Покращання матеріально-технічної бази шкіл-інтернатів	Створення належних умов навчання і виховання дітей. Проведення капітального ремонту
	Створення регіональної програми заохочення і підтримки педагогічних і науково-педагогічних працівників	Заохочення і підтримка педагогічних і науково-педагогічних працівників в рамках реалізації Програми розвитку освіти Запорізької області на 2010-2012 роки (рішення облради від 31.03.2010 № 6)	266	Обласний бюджет	Управління освіти і науки облдержадміністрації	Заохочення і підтримка педагогічних і науково-педагогічних працівників	Виплата щорічних 32 премій кращим педагогічним працівникам
	<i>Операційна ціль 9. Реформування та удосконалення дозвільної системи в сфері господарської діяльності, розвиток правового забезпечення економічної діяльності</i>	Надання резидентам і нерезидентам - суб'єктам інвестиційної діяльності консультативної допомоги щодо особливостей нормативно-правової бази України, наявного алгоритму підготовки та реалізації інвестиційного проекту, процесу внесення інвестицій іноземним партнером до підприємства регіону та підготовки при цьому необхідних документів, укладання до говорів про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора без створення юридичної особи, прав іноземних інвесторів на повернення капіталовкладень тощо, надання постінвестиційної підтримки інвестиційних проектів	Не потребує		Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації	Передбачуване та стабільне законодавство у сфері надання дозвільних документів, що збільшить довіру серед крупних іноземних інвесторів та сприятиме реалізації великих капіталомістких інвестиційних проектів на території регіону	
	Забезпечення ефективного	Проводити моніторинг щодо ефективності	Не		Головне управління	Забезпечення видачі	Кількість звернень

1	2	3	4	5	6	7	
	функціонування дозвільних центрів за принципом організаційної єдності в Запорізькій області	функціонування дозвільних центрів Запорізької області	потребує		економіки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	документів/послуг дозвільного характеру за спрощеною системою по принципу «організаційної єдності». Підвищення відповідальності посадових осіб дозвільних органів та адміністраторів	суб'єктів господарювання до дозвільних центрів. Кількість виданих документів дозвільного характеру в межах дозвільних центрів. Кількість наданих консультацій суб'єктам господарювання в межах дозвільних центрів
		Впровадити та забезпечити реалізацію проекту «Покращення дозвільних послуг на території Запорізької області»	1747,3	Кошти міжнародних проектів технічної допомоги	Головне управління економіки облдержадміністрації	Уніфікація документів/послуг дозвільного характеру, приведення біля 50 дозвільних документів послуг до певних єдиних норм, забезпечення прозорості, спрощеної дозвільної системи у сфері господарської діяльності Зменшення часових та фінансових витрат суб'єктів підприємництва на отримання дозвільних послуг необхідних для започаткування, ведення підприємницької діяльності	Кількість уніфікованих документів/послуг дозвільного характеру; забезпечення прозорості, спрощеної дозвільної системи у сфері господарської діяльності
	Збільшення обсягів бюджетного фінансування на матеріально-технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів	Передбачити кошти у місцевих бюджетах на матеріально-технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів	У межах обсягів місцевих бюджетів	Місцеві бюджети	Райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Забезпечення функціонування дозвільних центрів та функціонування спрощеної системи отримання документів дозвільного характеру	Сума коштів передбачених у місцевих бюджетах на матеріально-технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів
	Створення єдиного реєстру документів дозвільного характеру, які видаються в	Скласти перелік дозвільних послуг, які надаються місцевими органами виконавчої влади в області	У межах обсягу коштів,	Кошти міжнародних проектів	Головне управління економіки облдержадміністрації,	Систематизація документів/послуг дозвільного харак-	Кількість дозвільних послуг, які надаються

1	2	3	4	5	6	7	
	Запорізькій області		передбачених кошторисами відповідних організацій	технічної допомоги	територіальні органи центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	теру, забезпечення функціонування прозорої, спрощеної дозвільної системи у сфері господарської діяльності	місцевими органами виконавчої влади в області
	Впровадження Автоматизованої інформаційної системи «Реєстр документів дозвільного характеру»	Проводити моніторинг щодо забезпечення функціонування АІС «Реєстр документів дозвільного характеру»	-	-	Головне управління економіки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Забезпечення функціонування прозорої, спрощеної дозвільної системи у сфері господарської діяльності. Забезпечення наявності достовірної, доступної для зацікавлених осіб інформації щодо документів дозвільного характеру	Кількість райдержадміністрацій та міськвиконкомів міст обласного значення, які забезпечили функціонування АІС «Реєстр документів дозвільного характеру»
	Впровадження моніторингу тривалості та якості послуг дозвільного характеру	Запровадити оцінку ефективності та якості надання дозвільних послуг у рамках проекту «Покращення дозвільних послуг на території Запорізької області»	У межах обсягу коштів, передбачених кошторисами відповідних організацій	Кошти міжнародних проектів технічної допомоги	Головне управління економіки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Підвищення якості надання дозвільних документів/ послуг, своєчасне виявлення негативних факторів, що впливають на розвиток підприємництва та вжиття відповідних заходів. Створення сприятливих умов для започаткування, ведення підприємницької діяльності	Розроблені критерії щодо підвищення якості надання дозвільних документів/ послуг
	Забезпечити практику невідкладного розгляду місцевими органами влади та самоврядування, державними структурами звернень підприємств, установ та їх об'єднань з питань, які призводять до проблемних ситуацій в виробничій діяльності та повинні бути вирішені на регіональному рівні, створення регіонального центру підтримки підприємців з	Забезпечити постійне функціонування «гарячої лінії» для звернень суб'єктів підприємництва з питань отримання дозволів, реєстрації та надання адміністративних послуг	Не потребує		Головне управління економіки облдержадміністрації, Державна організація «Регіональний фонд підтримки підприємництва в Запорізькій області»	Своєчасне виявлення проблемних питань, пов'язаних із видачею документів дозвільного характеру, державною реєстрацією суб'єктів підприємницької діяльності та з наданням адміністративних послуг органами державної влади та органами	Кількість звернень суб'єктів підприємництва на «гарячу лінію»

1	2	3	4	5	6	7	
	лінією «гарячого» зв'язку					місцевого самоврядування. Розширення можливостей для суб'єктів підприємництва отримання допомоги щодо усунення правових, адміністративних, економічних та організаційних перешкод у розвитку підприємництва	
	<i>Операційна ціль 10 Забезпечення високоякісної і доступної медичної допомоги, динамічний розвиток системи охорони здоров'я з орієнтацією на запобігання захворювань, формування мотивації до здорового способу життя населення, поліпшення демографічної ситуації</i>						
	Реалізація заходів обласних програм медико-санітарної спрямованості, які затверджені рішеннями обласної ради. Оновлення та укріплення матеріально-технічної бази лікувальних закладів. Зміцнення кадрового потенціалу лікувальних закладів області, в першу чергу, сільської місцевості, контроль за своєчасним підвищенням кваліфікаційного рівня медичних працівників, надання соціальних пільг медичним працівникам сільської місцевості; Запровадження сучасних економічних механізмів у діяльність закладів охорони здоров'я. Оптимізація надання первинної медико-санітарної	1. Програма боротьби з онкологічними захворюваннями в Запорізькій області на період до 2016 року (рішення обласної ради від 14.05.2010 № 15)	11240	Обласний бюджет	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Підвищення доступності медичної допомоги, якості її надання	Придбання хіміопрепаратів, сучасної медичної апаратури, капітальний ремонт КУ «Запорізький обласний клінічний онкологічний диспансер»
		2. Цільова програма протидії захворюванню на туберкульоз у Запорізькій області на 2007-2011 роки (рішення обласної ради від 26.06.2007 № 12)	646,3				Забезпечення санітарно-протиепідемічного режиму, забезпечення харчуванням хворих у протитуберкульозних закладах
		3. Програма «Репродуктивне здоров'я нації» на період до 2015 року» (рішення обласної ради від 29.11.2007 № 15)	3,9	Обласний бюджет	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Підвищення доступності медичної допомоги, якості її надання	Розроблення та забезпечення розповсюдження інформаційних матеріалів з питань профілактики онкогінекологічних

1	2	3	4	5	6	7	
	<p>допомоги та забезпечення її пріоритетного розвитку. Проведення оптимізації мережі дільничних лікарень шляхом перепрофілювання медичних закладів у заклади медико-соціальної допомоги, передача їх у підпорядкування відповідним органам соціального захисту та утворення амбулаторій загальної практики/сімейної медицини з ліжками денного стаціонару. Утворення амбулаторій загальної практики/сімейної медицини на базі сільських лікарських амбулаторій. Реорганізація малопотужних ФАПів та ФП шляхом об'єднання тощо</p>	<p>4. Програма заохочення народжуваності в Запорізькій області на 2008-2015 роки (рішення обласної ради від 28.02.2008 № 5)</p> <p>5. Програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД у Запорізькій області на 2010-2013 роки (рішення обласної ради від 29.10.2009 № 7)</p> <p>6. Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги сільському населенню Запорізької області на 2007-2011 роки (рішення обласної ради від 06.09.2007 № 2)</p> <p>7. Програма розвитку ендопротезування великих суглобів в Запорізькій області на 2008-2012 роки (рішення обласної ради від 29.11.2007 № 14)</p> <p>8. Програма розвитку донорства крові та її компонентів у Запорізькій області на 2008-2012 роки (рішення обласної ради від 28.02.2008 № 4)</p>	<p>372,3</p> <p>9756,2</p> <p>175</p> <p>2655</p> <p>5072,7</p>				<p>захворювань жінок</p> <p>Закупівля медикаментів, витратних матеріалів для проведення штучного запліднення</p> <p>Удосконалення матеріально-технічного забезпечення установ, придбання медикаментів та витратних матеріалів для обстеження та лікування хворих на ВІЛ та СНІД</p> <p>Придбання автомобілів для медичних установ, впровадження моніторингу виконання Програми, виготовлення та поширення рекламно-інформаційної продукції</p> <p>Забезпечення необхідною лікувально-діагностичною апаратурою, обладнанням, мед. інструментарієм для ендопротезувань та лікарськими засобами для забезпечення операцій</p> <p>Забезпечення 100% заготівлі консервованої крові та її компонентів у пластикові контейнери, забезпечення станцій переливання крові технологічним обладнанням для</p>

1	2	3	4	5	6	7	
							переробки крові
		9. Програма розвитку системи надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю у Запорізькій області на 2008-2012 роки (рішення обласної ради від 29.11.2007 № 13)	9860,8	Обласний бюджет	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення	Підвищення доступності медичної допомоги, якості її надання	Забезпечення відділень гемодіалізу витратними матеріалами, закупівля послуг з замісної ниркової терапії (лікування методом системного гемодіалізу) відповідно до законодавства
		10. Цільова програма «Цукровий діабет» у Запорізькій області на 2010-2013 роки (рішення обласної ради від 31.03.2010 № 6)	21782,4 (місцевий бюджет)				Забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну та хворих на цукровий діабет II типу цуркознижувальними лікарськими засобами (табл.)
		11. Обласна програма «Дитяча онкогематологія» на 2011 рік (рішення обласної ради від 24.02.2011 №)	1287				Забезпечення лікувальними засобами, витратними матеріалами та медичним обладнанням відділення онкогематології КУ «Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» ЗОР
	<i>Операційна ціль 12. Розширення можливостей міжнародного співробітництва підприємств, установ, організацій області</i>						
	Створення умов для використання підприємствами, установами, організаціями області можливостей міжнародного співробітництва, в тому числі участь у виставках, бізнес-форумах, міжнародних проектах, залучення міжнародної технічної допомоги	Підготовка інформації щодо проведення міжнародних виставок, ярмарок, а також бізнес-форумів, самітів, конференцій тощо, присвячених розвитку сфери інвестування та зовнішньоекономічної діяльності	Не потребує	Обласний	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації	Привернення уваги вітчизняних та іноземних інвесторів до Запорізької області, розкриття привабливих для потенційних інвесторів характеристик області, створення	Залучення не менше 98 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій у економіку області протягом 2011 року
		проведення роботи із залучення підприємств області до участі у виставках та ярмарках, які проводяться на території України та за її межами	Не потребує				
		проведення щорічного міжнародного	400				

1	2	3	4	5	6	7	
		інвестиційного форуму та науково-практичної конференції		бюджет		позитивного міжнародного іміджу, що призведе до підвищення обсягів залучених іноземних інвестицій та вихід на якісно новий рівень у процесах міжнародної кооперації	
		проведення міжнародного Трейд-клубу	200	Обласний бюджет			
		здійснення організаційної підготовки до участі офіційних представників області у виставково-ярмаркових заходах	25	Обласний бюджет			
		забезпечення прийому офіційних делегацій та представників країн-партнерів (харчування, проживання, перевезення, сувенірна продукція)	200	Обласний бюджет			

Заступник голови облдержадміністрації,
голова міжгалузевої робочої групи з питань
моніторингу реалізації Стратегії

П.А. Гончарук